

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 02.03.2020 Numéro de publication: HR02-1004842868

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Eléphant Vert SA, Genève

Eléphant Vert SA (Eléphant Vert AG) (Eléphant Vert Ltd) Place de Longemalle 1 1204 Genève

Eléphant Vert SA, à Genève, CHE-315.326.535 (FOSC du 04.02.2020, p. 0/1004822190). Multirévision, Belzer & Cie SA (CHE-114.980.530) n'est plus organe de révision. Nouvel organe de révision: Grant Thornton Spiess SA (CHE-102.004.156), à Genève.

Registre journalier no 4072 du 26.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 23, Date:

04.02.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève